

ПОГОДЖЕНО
Протокол педагогічної ради МЦППВ

№1 від 30 серпня 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор МЦППВ

Володимир БАЛАКІН



План заходів щодо розвитку й функціонування української мови

у Міжрегіональному центрі професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської області

на 2024/2025 навчальний рік

Мета: Створити сприятливі умови для популяризації української мови, підвищення рівня її знань серед здобувачів освіти та педагогічного складу, сприяти її розвитку як державної у всіх сферах діяльності навчального закладу.

з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний	Контроль за інформаційним забезпеченням
I. Організаційні заходи				
1	Створення робочої групи для координації заходів щодо розвитку української мови.	вересень 2024 року	заступник директора з НМР	Наказ Протокол
2	Розробка та затвердження програми функціонування української мови в закладі освіти.	вересень 2024 року	методист, члени робочої групи	Наказ Протокол
3	Проведення моніторингу мовної ситуації в навчальному закладі (анкетування здобувачів освіти та педагогів).	жовтень 2024 року	соціальний педагог, робоча група	Статистичні таблиці
4	Забезпечення закладу навчальними матеріалами та методичною літературою українською мовою.	постійно	бібліотекар, методист	Бібліотечний фонд
II. Робота з педагогічними працівниками				
5	Проведення практикумів з актуальних питань викладання українською мовою та формування мовної культури здобувачів освіти.	жовтень 2024 р. лютий 2025 р.	методист, викладачі МК СГ	Матеріали заходів

	Теми: “Особливості викладання української мови у професійній освіті”, “Мовна грамотність як ключовий компонент професійної підготовки”.			
6	Організація тренінгів для педагогів щодо використання сучасних методів викладання української мови.	листопад 2024 року	методист	Матеріали заходів
7	Атестація уроків педагогів з української мови та інших предметів, які викладаються державною мовою.	грудень 2024 року – березень 2025 року	адміністрація закладу	
	III. Робота зі здобувачами освіти			
8	Проведення конкурсу знавців української мови “Я люблю рідну мову”.	листопад 2024 року	викладачі української мови	Матеріали заходів
9	Організація участі в мовних конкурсах, олімпіадах, проектах (в Міжнародному конкурс знавців української мови імені Петра Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, в конкурсі “Шевченківські читання”).	протягом року	викладачі української мови, класні керівники	Плани роботи кабінетів Звіти
10	Мовні ігри, квести, вікторини “Українська мова в професії”, “Фразеологізми та їх застосування”, “Фемінітиви”	протягом року	викладачі української мови, бібліотекар	Матеріали заходів
11	Функціонування інстаграм-сторінки “Легка українська” для здобувачів освіти, мовного клубу “Моя мовна єдність” для педагогів. Формат: дискусії, читання, розмовні практики.	постійно (початок роботи у жовтні 2024 року)	викладачі української мови	Матеріали заходів
	IV. Інформаційно-просвітницька діяльність			
12	Оформлення постеру “Українська мова – державна мова”.	вересень 2024 року	методист	Матеріали заходів

13	Проведення інформаційних годин на тему: "Мовна політика в Україні: значення та перспективи".	жовтень 2024 року	класні керівники, викладачі суспільних дисциплін	Матеріали заходів
14	Створення тематичних публікацій на сайті закладу та в соціальних мережах, присвячених розвитку української мови	постійно	методист, викладачі, класні керівники	Матеріали заходів
15	Тематичні виставки книг у бібліотеці закладу. Теми: "Сучасна українська література", "Класики української мови"	кожен семестр	бібліотекар	Бібліотечні фонди
V. Оцінювання результатів				
16	Підсумкове анкетування та аналіз результатів щодо рівня задоволеності заходами з розвитку української мови серед здобувачів освіти та педагогів.	травень 2025 року	соціальний педагог	Результати анкетування та їх аналіз
17	Обговорення досягнень та планів на педагогічній раді.	червень 2025 року	адміністрація закладу	Протокол
18	Висвітлення результатів роботи в рамках тематичних звітів та підготовка рекомендацій для подальшого вдосконалення роботи з розвитку української мови.	червень 2025 року	методист, члени робочої групи	Звіт Рекомендації

Очікувані результати:

- Підвищення рівня володіння українською мовою серед здобувачів освіти та педагогічного складу МЦППВ.
- Збільшення кількості заходів, що популяризують українську мову та культуру.
- Формування позитивного ставлення до державної мови як невід'ємної частини професійної освіти.
- Зміцнення національно-патріотичних цінностей у здобувачів освіти МЦППВ.